
 

 
 

 
Începe testarea pe drumurile publice a camioanelor autonome 
 
IVECO și Plus încep testările în Germania, urmând să se extindă în Austria, Italia și Elveția 

 

IVECO și Plus, un furnizor global de top de soluții de automatizare a condusului și de conducere autonomă, au 

anunțat astăzi că vor începe în această lună testările pe drumurile publice din Germania ale camioanelor autonome. 

Ca parte din testare, companiile vor putea colecta date rutiere din trafic pentru a valida operațiunile vehiculelor 

autonome și vor începe să proiecteze producția în masa a acestora. Camionul IVECO S -WAY compatibil cu 

PlusDrive este proiectat pentru a îmbunătăți siguranța, eficiența, și experiența șoferului și pentru a oferi opțiuni 

sustenabile pentru gestionarea flotelor. 

 

„Germania este un lider și un creator de tendințe în ceea ce privește conducerea autonomă, așa că suntem încântați 

să lansăm programul nostru de testare publică într-o țară care a îmbrățișat de mult timp inovația tehnologică și 

impactul soluțiilor de siguranță, precum camioanele cu grad ridicat de automatizare. Aceasta este o fază importantă 

în planurile noastre de a aduce camioane semi-autonome în piață”., susține Marco Liccardo, Chief Technology 

& Digital Officer, Iveco Group. 

 

Programul de testare pe drumurile publice va începe în Germania, pentru ca în lunile următoare să fie extins și în 

Austria, Italia și Elveția. Drumurile și condițiile de circulație unice din fiecare țară vor expune camioanele cu grad 

ridicat de automatizare la tipologii diferite de drumuri, condiții meteorologice și scenarii de condus variate. Acest 

lucru va ajuta la extinderea continuă a capacităților și caracteristicilor tehnologiei vehiculelor autonome. 

 

Shawn Kerrigan, COO și Co-fondator al Plus, a declarat: „Experiența în lumea reală este o parte extrem de 

importantă a testării și validării tehnologiei noastre, pe măsură ce ne pregătim produsul de conducere autonomă 

pentru implementarea comercială în Europa. Având în vedere că numai în Germania există o lipsă acută de forță 

de muncă, de aproximativ 60.000 de șoferi de camion, soluția noastră de conducere autonoma, PlusDrive, va 

contribui la îmbunătățirea siguranței rutiere, la creșterea gradului de sustenabilitate și la reducerea provocărilor 

legate de recrutarea și reținerea șoferilor, cu care se confruntă transportatorii din întreaga Europă.” 

 

 

DESPRE IVECO 

IVECO este o marcă a Iveco Group NV (MI: IVG) care proiectează, produce și comercializează o gamă largă de vehicule comerciale 

ușoare, medii și grele, camioane off-road și vehicule pentru aplicații precum misiuni off-road. Gama largă de produse a mărcii include 

Daily, un vehicul care acoperă segmentul de greutate vehicul de 3,5 – 7,2 tone, Eurocargo de la 6,5 – 19 tone și, în segmentul greu de 

peste 16 tone, gama IVECO WAY cu IVECO on-road. S-WAY, IVECO T-WAY off-road și IVECO X-WAY pentru misiuni off-road ușoare.  



 

 

 
 

IVECO S.p.A. 

Via Puglia 35 
10156 Turin, Italy 
www.iveco.com 

 

În cadrul Grupului Iveco, aproape 21.000 de persoane lucrează pentru marca IVECO la nivel global, susținute de 4.200 de punct e de vânzare 

și service în peste 160 de țări, garantând asistență tehnică oriunde este la lucru un vehicul IVECO.  

Pentru mai multe informații despre IVECO, vizitați www.iveco.com 

Pentru mai multe informații despre Iveco Group, vizitați www.ivecogroup.com   

 

 

PLUS 

Plus este un lider global în revoluționarea modurilor de conducere autonomă a vehiculelor, cu tehnologii de înaltă performanță, full-stack, 

fără șofer. Premiate. Compania a fost nominalizată de către Fast Company drept una dintre cele mai inovatoare companii din lume din 

2022. Plus este singura companie de tehnologie de transport autonom cu clienți care operează astăzi produsul pe drumuri publice. Lucrând 

cu una dintre cele mai mari companii de flote din SUA, producători de vehicule și alți parteneri globali, Plus face transport ul mai sigur, mai 

eficient din punct de vedere al consumului de combustibil și mai durabil. Plus a primit o serie de premii și distincții din indus trie pentru 

tehnologia sa transformatoare și impulsul de afaceri din partea unor entități precum Fast Company, Insider, Consumer Electronics, AUVSI și 

alții. Pentru mai multe informații, vizitați www.plus.ai  
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